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Znáš fakta o naší Zemi ?

Průměr : 12 756 km

Doba oběhu kolem Slunce : 365, 256 dne

Rychlost oběhu : 29, 79 km/s

Doba otočení kolem osy : 23 h 56min 4s

Maximální vzdálenost od Slunce : 147 miliónů km
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Vesmír
Ve vesmíru jsou milióny galaxií...
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Vesmír a sluneční soustava:Ve vesmíru jsou milióny galaxií...


Vesmír a sluneční soustava



Sluneční soustava, Země, Slunce, naše i ostatní galaxie, hvězdy aj. tělesa jsou součástí vesmíru. Vědci věří, že mezi 8 až 16 miliardami let byla veškerá hmota a energie soustředěná do jediného bodu, pak vznikly během několika minut při obrovském výbuchu, nazvaném velký třesk, základní prvky vesmíru, kterými jsou vodík a helium. Tyto plyny se seskupili do obrovských těles - galaxií. Dodnes se od sebe galaxie vzdalují a celý vesmír se rozpíná neuvěřitelnou rychlostí. Pokud jim velký třesk dodal dostatek energie, bude se vesmír rozpínat nadále. Jestliže bude jejich gravitace dostatečně silná, aby je zpomalila, nastane smršťování a pak se bude vše opakovat znovu, tedy poté co se vše seskupí do jediného bodu nastane nový třesk.



Součástí vesmíru je i naše galaxie a sluneční soustava.

Naši galaxii můžeme ze Země pozorovat v podobě bílého pásu přes oblohu, který se nazývá mléčná dráha. Vědci se domnívají , že sluneční soustava vznikla před 5 miliardami let, když v blízkosti explodovala hvězda a zhroutila se do obrovského mračna plynů a prachu. Z horkého středu se stalo Slunce a z okolních úlomků vznikly planety, které obíhají kolem Slunce. Původní sluneční soustava byla vířící směsí plynů a kamenných úlomků, které naráželi do planet a jejich měsíců a vytvářeli na nich krátery, které můžeme vidět například na Měsíci dodnes. Naše sluneční soustava se skládá z devíti planet, pásu planetek mezi drahami Marse a Jupitera, komet a mezihvězdného prachu. Planetky obíhají kolem Slunce po téměř kruhových drahách až na poslední planetu sluneční soustavy, kterou je Pluto. To způsobuje, že se zkříží dráha Neptuna s Plutem a na 22 let se stává Neptun poslední planetou sluneční soustavy.
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Uspořádej planety naší SLUNEČNÍ SOUSTAVY:
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Vesmír je
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Na obrázek se mohou vztahovat autorská práva.

Níže vidíte obrázek na adrese: www.slunecnisoustava.wz.cz/Mesic.htm
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Zkoumání vesmíru 
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